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Pályázati tanácsadás, pályázatírás:

NLC Tanácsadói Csoport Kft.
1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 18.

Telefon: (06-1) 440-1004
Mobil: (06-20) 9252-723
Fax: (06-1) 440-1003
Fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása a konvergencia régiókban  
Pályázat célja

A konstrukció alapvető célja a mikrovállalkozások indítását tervező fiatalok segítése. A közvetett kedvezményezettek köre a 35 év alatti, más vállalkozásban többségi tulajdonnal nem rendelkező új egyéni vállalkozást, vagy mikrovállalkozást indítani tervező természetes személyek. 
Pályázók köre

Jelen pályázati kiírás keretében az alábbi szervezetek pályázhatnak:

1. Korlátolt felelősségű társaság (KSH 113) 

2. Ügyvédi iroda (KSH 131) 

3. Közkereseti társaság (KSH 211) 

4. Betéti társaság (KSH 212) 

5. Egyéni cég (KSH 213) 

6. Egyéb önálló vállalkozó (KSH 231) 

7. Egyéb egyéni vállalkozó (KSH 232)
Támogatható tevékenységek köre

1. Előkészítő költségek (pl. ügyvédi díjak)
2. Eszközbeszerzés, piacra jutás, munkavállaló foglalkoztatása
3. Képzés, könyvelés, szoftverek beszerzési díja

4. Piacra jutás támogatása 
Pénzügyi feltételek

Jelen pályázat keretében az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: maximum 6.000.000 Ft.
Az elnyerhető támogatás mértéke az összes elszámolható költség maximum 90%-a.
Benyújtási határidő

A pályázatok benyújtására 2013. január 1-től van lehetőség.

Bővebb információ
„Akkreditált Innovációs Klaszter” cím elnyerése
Pályázat célja
A jelen pályázati kiírás célja innovatív, KKV- és exportorientált, jelentős foglalkozatási hatású 1 klaszterek akkreditálása oly módon, hogy a már működő klaszterek közül kiválasztásra (akkreditálásra) kerülnek azok, amelyek a fenti stratégiai célnak megfelelnek.

A klaszterhez egyetem, kutatóintézet, önkormányzat, illetve bármilyen más, a klaszter céljai elérésének előmozdítására képes szervezet kapcsolódhat. Az akkreditáció megszerzésének egyik szükséges feltétele, hogy ezen gazdasági alakzat operatív menedzsmentjét egy olyan klasztermenedzser lássa el, amelyik gazdasági társaság formában működik.
Pályázók köre
Jelen akkreditációs pályázati kiírásra a devizajogszabályok alapján belföldinek minősülő, Magyarországon székhellyel rendelkező gazdasági társaság pályázhat,

1. amely igazolni tudja, hogy jelen pályázat tekintetében jogosult a klaszter képviseletére, mint klasztermenedzser szervezet és

2. amelyben egyik klasztertag sem gyakorol többségi befolyást

3. amely más akkreditált innováció klaszterben nem rendelkezik tagsági viszonnyal

Támogatható tevékenységek köre
Az akkreditált klaszter, illetve annak tagjai jogosultak az Új Széchenyi Terv keretében klaszterek, illetve klasztertagok részére kiírt pályázatokon való kizárólagos részvételre.

Az akkreditációs cím megítélése esetén Akkreditációs Tanúsítvány kerül kiadásra a nyertes klaszter részére, amely tartalmazza az akkreditációs címhez tartozó jogokat és kötelezettségeket.
Benyújtási határidő

A benyújtási határidő 2013. január 15-ig lehetséges.
Bővebb információ
Versenyképes turisztikai termék – és attrakciófejlesztés az Észak-Alföldön
Pályázat célja

Az Operatív Program turisztikai vonzerők fejlesztésével foglalkozó prioritása lehetőséget nyújt a régió turizmusában meghatározó jelentőséggel bíró vonzerők fejlesztésére. A vonzerők fejlesztésének célja, hogy olyan attrakciók működjenek a régióban, amelyek az adott turisztikai desztinációban önállóan is vonzerőt jelentenek a turisták számára. A fejlesztések jelentősen hozzájárulhatnak a régióba érkező látogatók számának, illetve áttételesen a vendégéjszakák számának, valamint a turisták költésének növeléséhez.

Pályázók köre
Jelen felhívás keretében az alábbi szervezetek nyújthatnak be projektjavaslatot:
1. Debrecen - Nagytemplom Református Egyházközség

2. Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata

3. Közép – Tisza – vidéki Vízügyi Igazgatóság

4. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata

5. Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata

6. Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata

7. Hortobágyi Természetvédelmi és Gébmegőrző Nonprofit Kft.
8. Tisza – Tavi Turizmus Fejlesztő Egyesület

9. Jánoshida Község Önkormányzata

Támogatható tevékenységek köre
1. Nemzetközi vagy országos jelentőségű kulturális és örökség helyszínek, kulturális világörökségi helyszínek turisztikai fejlesztése

2. Vallási turizmus fejlesztése,
3. Egészségturizmus 
4. Aktív- és ökoturizmus
Pénzügyi feltételek

Jelen pályázat keretében az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 500.000.000 Ft, maximum 2.110.000.000 Ft.

A felhívásban elnyerhető támogatás mértéke maximum az összes elszámolható költség 50-100%-a.

Benyújtási határidő
A pályázatok benyújtása 2012. október 31-ig 10.00 óráig lehetséges.
Bővebb információ
Az Európai Halászati Alapból a 2. támogatási tengely szerint nyújtandó támogatások igénybevételének részletes feltételeiről
Pályázat célja

A pályázat olyan KKV-kat támogat, melyek haltermelési tevékenységet folytatnak, vagy az igényelt termelő beruházási támogatásnak köszönhetően fogja folytatni, és eleget tesz a tartási helyek, a tenyészetek és az ezzel kapcsolatos egyes adatok országos nyilvántartási rendszerről szóló miniszteri rendelet szerinti Tenyészet Információs Rendszerbe (TIR) történő bejelentési kötelezettségének. Továbbá pályázhat, olyan egyéni vállalkozó, egyéni cég, jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság, szövetkezet, aki/amely magyarországi halászati vízterületen a halászati jog tulajdonosa, vagy haszonbérlője és azon a halászati tevékenységet kereskedelmi célból végzi.

Pályázók köre

· mezőgazdasági őstermelő 

· egyéni vállalkozó

· egyéni cég, jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság és szövetkezet

Támogatható tevékenységek köre

· létesítmények, eszközök, gépek (az édesvízi-haltermelési tevékenységet közvetlenül kell, hogy szolgálják)

· lánctalpas hidraulikus forgó kotró tókarbantartó gép beszerzése

· halastavak, intenzív haltermelő üzemek építése és felújítása
· önálló (építést nem tartalmazó) gépberuházás
· építési telek vásárlás
Pénzügyi feltételek

Konvergencia területeken: 

Az akvakultúrába történő termelő beruházásokra vonatkozó intézkedés keretében 100 millió forint, intenzív haltermelő üzemek esetén 150 millió forint.
A halfeldolgozáshoz és értékesítéshez nyújtandó támogatások intézkedés keretében 60 millió forint. A természetes vízi halászat című intézkedés keretében 20 millió forint. 

Nem konvergencia területen: 
60 millió forint, azzal a kitétellel, hogy a természetes vízi halászat című intézkedéshez nem vehető igénybe támogatás
Az elszámolható kiadások legfeljebb 60%-a amennyiben a beruházással érintett telephely konvergencia területhez tartozik. 

Az elszámolható kiadások legfeljebb 40%-a, amennyiben a beruházással érintett telephely nem konvergencia területhez tartozik.
Benyújtási határidő

A pályázatok benyújtása 2012. október 31-ig lehetséges. 

Bővebb információ
Wekerle Sándor II. könyvtári állománygyarapítási pályázat
Pályázat célja

A magyarországi könyvtárak ellátása a magyar nyelv új, korszerű szótáraival. A közelmúltban végzett reprezentatív felmérés eredménye azt mutatja, hogy a hazai könyvtárak túlnyomó részében sajnálatos módon csak több évtizedes, elavult magyar szótárak találhatók. A TINTA Könyvkiadó, mint a magyar egynyelvű szótárak legnagyobb kiadója, átérezve felelősségét pályázatot ír ki, hogy a magyar könyvtárakban széles körben elérhetőek legyenek a magyar nyelv mai állapotát leíró új szótárak. A TINTA Könyvkiadó szótárai közül többet a Magyar Tudományos Akadémia Szótári Munkabizottsága a Kiváló Magyar Szótár díjjal tüntetett ki.
Pályázók köre
A pályázaton részt vehet minden Magyarországon működő iskolai, községi, városi könyvtár és egyéb könyvtári, kistérségi ellátást és mozgókönyvtári szolgáltatást nyújtó intézmény.
Támogatható tevékenységek köre
Téma:

A Wekerle Sándor II. pályázat keretében pályázható szótárak listája

1. Értelmező szótár+ , 2. Régi szavak szótára (Újdonság!), 3. Magyar ellentétszótár (Újdonság!), 4. Rövidítések enciklopédiája (Újdonság!), 5. Nyelvművelő kéziszótár (Ismét kapható!), 6. Etimológiai szótár, 7. Etimológiák, szóelemzések a Czuczor-Fogarasi szótárból, 8. Állatnevek enciklopédiája (Újdonság!), 9. Magyar igei szerkezetek, 10. Magyar szólások és közmondások szótára, 11. Családnevek enciklopédiája, 12. Keresztnevek enciklopédiája, 13. Anthologia hungarica, 14. Magyar szókincstár (Ismét kapható!), 15. A magyar mondat, 16. Infoszótár, 17. Anya - nyelv - ész, 18. Francia-magyar beszédfordulatok, 19. Angol társalgási zsebkönyv (Újdonság!), 20. Német társalgási zsebkönyv, 21. A fokozó értelmű szókapcsolatok magyar-német szótára
Pénzügyi feltételek

Pályázati áron legalább 10 000 Ft értékben szótárak, könyvek beszerzése a TINTA Könyvkiadó könyveiből. Egy könyvtár 10 000 és 150 000 Ft közötti támogatást igényelhet.
A TINTA Könyvkiadó kötelezettséget vállal, hogy a pályázó könyvtárak által megpályázott könyvek árának felét 3 millió forint összeghatárig támogatásként átvállalja.
Benyújtási határidő
A pályázatok benyújtása 2012. november 2-ig lehetséges.
Bővebb információ

6

